

■热点前瞻

一汽轿车 受益消费升级 机会显现

公司是国内最具规模的轿车整车生产基地之一,规模及品牌优势突出。随着国内汽车市场的持续增长,公司的销售规模也在不断提高,加上有效的营销管理和成本控制,其盈利能力也是水涨船高,预计2007年度业绩同比将出现大幅增长。

销售放量 业绩增长

受益于消费升级,公司中高档汽车销售呈快速增长态势,2007年公司累计完成销售80496辆,同比增长42.88%,其中自主品牌奔腾轿车销量总体呈现逐步走高趋势,从年初的

1000多辆/月增加到年末的超过3000辆/月,全年销量达到了23279辆;马6销量总体走势平稳,2007年销售53994辆。从数据可以发现,公司产品组合已从马6+红旗顺利切换至马6+奔腾,全新组合均为中级以上车型,完全符合消费者群体收入结构的快速变化,从而使公司在消费升级的大背景下明显受益,实现了产销两旺、业绩增长的良好局面。另有数据显示,2008年1月,我国乘用车市场增速依然明显,轿车销量再次引领整个板块快速上升,公司实现销量14103辆,同比

增长122%,也实现了开门红,可见行业景气正为公司快速发展带来难得的发展机遇。

具备整合潜力

虽然市场上时有传闻,但相比上海汽车、东风汽车而言,一汽集团在资本市场上始终未有更多的动作,不过有行业研究人员认为,从国资委鼓励国有大型企业的政策导向看,未来一汽集团的整合应是大势所趋。整合有利于集团竞争力的培养,实现资本市场与业务发展的全面结合对于集团层面的进一步发展壮大十分有利。另有行业研究人员认为,基于公司在一汽集团的核心

地位和品牌形象,公司应是集团整体上市的最佳载体,从而进一步突出主业,理顺股权关系,消除同业竞争。从实证来看,上汽与东风整合已然带来成效,其成果值得借鉴。

谨慎推荐评级

机构对该股保持较多关注度,长江证券维持对公司2007年每股收益的预测0.4元不变,上调公司2008年及2009年每股收益至0.63元和0.82元,上调幅度分别为31%和38%,同时,该机构认为,公司当前股价已部分反映整合预期,维持谨慎推荐评级。(天信投资 王飞)

■大腕点股

武钢股份(600005)

绩优钢铁巨头 有望再续升势

公司为国内第三大钢铁企业,是我国板材主要生产基地之一,也是国内产品品种最全、产量最大的热轧板卷供应商。近日国际铁矿石价格大涨65%,虽然公司具有较强的成本转嫁能力,但仍将对产品成本方面产生一定负面影响,因此,公司将加快铁矿资源的开发,打造新型产业链,真正实现可持续稳定发展。从二级市场上看,由于基本面优秀,该股得到机构资金大规模参与,机构中长线锁仓迹象明显,股价也是在上升通道内一路震荡走高,近日股价在前期高点附近横盘蓄势,后市有望再续升势,可适当关注。(金百灵投资)

源的开发,打造新型产业链,真正实现可持续稳定发展。从二级市场上看,由于基本面优秀,该股得到机构资金大规模参与,机构中长线锁仓迹象明显,股价也是在上升通道内一路震荡走高,近日股价在前期高点附近横盘蓄势,后市有望再续升势,可适当关注。(金百灵投资)

福星股份(000926)

区域地产股 蓄势待发

公司在主营业务金属制品领域已形成了一定的规模优势与品牌优势,一直保持小幅稳步增长的态势,其控股的福星惠誉是武汉最具知名度的房地产公司,拥有多个在武汉知名的房地产项目,比如汉口春天、水岸星城等。去年房地产业

已成为公司的支柱产业和主要利润来源,此举也标志着公司已成功实现战略转型。

目前该股市盈率不到26倍,近期股价在60日均线反复震荡,底部蓄势充分,MACD等短期指标形成底部金叉,后市有望大幅反弹,可积极关注。(世基投资)

■实力机构猎物

泛海建设(000046)

地产蓝筹 投资价值突出

作为地产龙头企业,公司在土地储备方面竞争优势明显,从披露的年报可看出,公司土地储备将继续增加。虽然受到宏观调控的影响,但今年公司的发展前景继续看好,当前公司开发项目已渗透到京沪杭等城市的中心地段,未来土地增值潜力非常大。前期该股跌幅巨大,从图形上看,底部特征非常明显,由于其年报已经披露,凭借其优异业绩和高送配方案,其投资价值有望再次被市场挖掘,后市反弹行情有望展开。(杭州新希望)

浦发银行(600000)

受益税收新政 密切关注

公司是两税合并受益最大的银行股,作为国内著名的股份制商业银行,其经营业绩比较突出,市场份额不断扩大,预计未来几年公司将随着贷款规模增长、净息差扩大、中间业务收入快速增长、拨备压力减轻以及有效税率的大幅下降等因素支撑下保持快速增长,投资价值明显。目前公司总资产占集团全部资产的比重较大,是集团重要的金融平台之一。前期该股探底后震荡蓄势,周二尾盘快速拉升,后市有望继续反弹,可密切关注。(浙商证券 陈泳潮)

中国神华(601088)

机构追捧 领涨蓝筹

公司是全球领先的以煤炭为基础的一体化能源企业,拥有独一无二的煤炭、铁路、港口、电力一体化商业模式,是我国最大的煤炭生产商和最大的煤炭出口生产商,并拥有我国最大规模的优质煤炭储量。

前期该股跟随大盘出现大幅回落,各项技术指标调整相当充分,前期低点构成强劲支撑,大资金逢低吸纳迹象显著,周二放量上行收复10日均线,强势特征有所显现,一旦得到量能持续配合,股价有望继续回升,值得重点关注。(北京首证)

公司主营业务保持平稳增长态势,这将为未来发展奠定坚实的基础。经过充分调整,目前该股已经具备反弹动力,可积极配置,中线关注。

(申银万国)

巨化股份(600160)

环保概念 进军化肥业

公司是环保龙头,充分受益于国家政策扶持,最近又进军化肥业,而化肥业正处景气周期,前景乐观。鉴于其良好基本面,该股值得积极关注。

(方正证券 华欣)